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Согласно опросу только 12% населения Украины готовы оказать полную поддержку
переселенцам. 37% скорее готовы, еще 38% - не готовы. Больше всего сочувствующих
проживает на западе Украины - 15,3%. Из тех, кто готов помогать, большинство
согласны на бытовую помощь (продукты, вещи, игрушки) - 64%. При этом, только 6,3%
готовы предоставить переселенцам жилье и поселить у себя. Наименьшая
гостеприимность у жителей севера - 1,6% и центра - 1,2%.         
  При этом большинство украинцев (82%) выступают за предоставление переселенцам
из зоны АТО права голосовать на выборах.   
  Об этом говорится в результатах социологического исследования "12 шагов к миру:
права переселенцев в Украине", проведенным компанией "TNS Ukraine". Организатором
опроса выступила  общественная инициатива "Восстановление Донбасса".  
  71% опрошенных жителей Донбасса считают линию соприкосновения на Донбассе
нарушающей их права. 39% опрошенных сообщили, что им приходится пересекать линию
соприкосновения, чтобы проведать родственников, 29% - чтобы оформить документы,
28% - для совершения банковских операций.   
  Кроме того, 53% опрошенных считают, что необходимо снять блокпосты на пропускных
пунктах. Также считают и 13% жителей всей Украины. 67% жителей зоны АТО считают,
что государство должно возобновить социальные выплаты. Этого мнения
придерживаются и 30% жителей Украины.   
  По мнению директора Украинского института анализа и менеджмента политики
Руслана Бортника, общество устает от проблем переселенцев. Желающих помочь
становится все меньше. "В условиях экономических проблем нашей страны возникает
ревность к приезжим - к людям, которые могут забрать рабочие места или социальные
блага. Угасает настрой помогать и поэтому сейчас на первое место должна выйти роль
государства" , - отметил Бортник.  
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  Центр Развития Систем Управления Fort.Group - это 20 лет на рынке 1С Украина, более
4 тысяч реализованных бизнес-проектов и свыше 30 тысяч клиентов. Являясь
официальным партнером фирмы 1С, сертифицированным на комплексное
обслуживание по деловому программному обеспечению (1С: Бухгалтерия, 1С: Торговля и
склад, 1С: Зарплаты и кадры), Fort.Group занимается внедрением, сопровождением и
поддержкой лицензионного ПО 1С, а также Dr. Web, Kaspersky, Битрикс и др.
Подробнее с деятельностью ЦРСУ можно ознакомиться на сайте компании . Там же
вы можете приобрести интересующие вас программные продукты.
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